Порядок обліку та оплати комунальних послуг
     
[bookmark: o3][bookmark: _GoBack]Постановою Кабінету Міністрів України  від 21 липня 2005 р. N 630 «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої  води і водовідведення» визначено порядок обліку та оплати комунальних послуг. 
Оплата послуг за показаннями  квартирних  засобів  обліку провадиться  лише  у  разі здійснення обліку в усіх точках розбору холодної та  гарячої води у квартирі незалежно від наявності засобів обліку на вводах у багатоквартирний будинок. 
Справляння плати за нормативами  (нормами)  споживання  за наявності квартирних засобів обліку без урахування їх показань не допускається. Виконавець і споживач не мають права відмовлятися від врахування показань засобів обліку. 
 У разі встановлення будинкових засобів обліку води у багатоквартирному будинку, де окремі квартири обладнані квартирними засобами обліку,  споживач,  який  не має квартирних засобів обліку,  оплачує послуги згідно з  показаннями  будинкових засобів обліку, не враховуючи витрати води виконавця, юридичних осіб та  фізичних  осіб  - підприємців,  які  є  власниками  або орендарями  приміщень у цьому будинку, та сумарних витрат води за показаннями усіх квартирних засобів обліку. Різниця розподіляється між   споживачами, які не мають  квартирних  засобів  обліку, пропорційно  кількості мешканців квартири в  разі відсутності витоків  із  загальнобудинкової мережі, що підтверджується актом обстеження, який складається виконавцем у присутності не менш  як двох мешканців будинку. 
 За наявності витоків із загальнобудинкової мережі споживачі, які не мають  квартирних  засобів обліку, оплачують  послуги  з холодного, гарячого водопостачання та водовідведення за встановленими нормативами (нормами) за місяць, у якому ці витоки виявлено. 
Послуги  з  водовідведення  оплачуються споживачем  з розрахунку обсягу  витрат холодної та  гарячої  води  згідно  з нормативами (нормами) споживання або показаннями засобів обліку води. 

У разі встановлення будинкових засобів обліку теплової енергії  споживач  оплачує  послуги  згідно з їх показаннями пропорційно опалюваній площі (об'єму) квартири (будинку садибного типу) за умови здійснення  власником,  балансоутримувачем  будинку та/або виконавцем заходів з утеплення  місць загального користування будинку. 
У разі нездійснення таких заходів споживач не сплачує за опалення місць загального користування будинку. 
Показання будинкових засобів обліку знімаються представником  виконавця  один  раз  на місяць  у присутності постачальника та представника споживачів. 
Показання квартирних засобів обліку знімаються споживачем щомісяця.
Розрахунковим  періодом  для  оплати послуг є календарний місяць.  Плата за послуги вноситься не пізніше 20 числа місяця, що настає  за  розрахунковим,  якщо  договором  не  встановлено інший строк. 
Система оплати  послуг  (щомісячна  або  авансова)  та  форма оплати послуг (готівкова або безготівкова) визначаються у договорі між споживачем і виконавцем. 
У разі застосування  авансової  системи  оплати  послуг виконавець  періодично,  раз  на  6 місяців,  здійснює перерахунок плати за фактично надані послуги, про що повідомляє споживача. 
Плата за надані послуги вноситься  споживачем  відповідно до   показань   засобів обліку  води  і теплової  енергії  або затверджених нормативів (норм) споживання на підставі  платіжного документа  (розрахункової  книжки,  платіжної  квитанції тощо) або відповідно до умов договору на встановлення засобів обліку. 
У платіжному документі передбачаються  графи  для  зазначення поточних  і  попередніх  показань  засобів  обліку води, теплової енергії,  різниці цих показань або затверджених нормативів  (норм) споживання,  тарифу  на  даний вид послуг і суми,  яка належить до сплати за надану послугу. 
У разі відсутності у квартирі (будинку садибного типу) та на вводах у  багатоквартирний  будинок  засобів  обліку  води  і теплової енергії плата за надані  послуги  справляється  згідно  з установленими нормативами (нормами) споживання: 
з централізованого постачання холодної та гарячої води і водовідведення - з  розрахунку на одну особу та на  ведення особистого підсобного господарства; 
     з  централізованого  опалення  -  з  розрахунку за 1 кв. метр (куб.  метр) опалюваної площі (об’єму) квартири (будинку садибного типу) та з урахуванням фактичної температури зовнішнього повітря і фактичної  кількості  днів  надання  цієї послуги в місяці, який є розрахунковим. 
Нормативи питного водопостачання та норми споживання послуг з централізованого постачання гарячої води, централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) у місті Києві затверджені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради(Київської міської державної адміністрації)від 16 червня 2015 року N 579 «Про затвердження нормативів питного водопостачання та норм споживання послуг з централізованого постачання холодної води, централізованого постачання гарячої води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) у місті Києві»




